PLAN PRZEBIEGU OBOZU BADAWCZEGO

· Opiekunka obozu: Justyna Tomczyk
· Maksymalna liczba studentów: 15 osób
· Temat badań: Obraz ubóstwa menstruacyjnego w polskiej prasie. Okres analizy 2020-2021 
· Ogólna problematyka badań: 
Badania dotyczą współczesnego problemu społecznego, jakim jest ubóstwo menstruacyjne. Zjawisko to wynika z deficytu środków finansowych na zakup niezbędnych produktów higienicznych (podpasek, tamponów, kubeczków menstruacyjnych) używanych w trakcie miesiączki. To także brak odpowiednich warunków bytowych, w których można dbać o higienę osobistą (ograniczony dostęp do łazienki, lokum niepozwalające na intymność – niewydzielona sfera prywatna, brak bieżącej wody). Ubóstwo menstruacyjne jest też konsekwencją niepełnej edukacji związanej z dojrzewaniem płciowym oraz zachodzącymi zmianami hormonalnymi i cielesnymi.
Celem badań jest ustalenie, jak polska prasa przedstawia i opisuje ten problem, jakie znaczenia lub interpretacje mu nadaje. Z jednej strony, prasa przedstawiając ofertę treściową, opiera się na realnych potrzebach, oczekiwaniach i interesach potencjalnych czytelników / czytelniczek. Z drugiej strony eksponowany przekaz pozostaje zgodny z preferowaną orientacją społeczną, kulturową, polityczną, ekonomiczną. Jednostka, konsumując wytwory prasowe, przyswaja pewien obraz rzeczywistości, utożsamia się z nim, propaguje. W związku z tym analiza treści pozwala pokazać, jak jest kreowany problem ubóstwa menstruacyjnego (za pośrednictwem jakich słów, znaczeń, konstrukcji językowych) – by na tej podstawie móc wnioskować, jaka świadomość społeczna oraz opinia publiczna powstała w odniesieniu do tego problemu. Prowadzona analiza będzie polegać na zaprezentowaniu treści w wymiarze ilościowym – począwszy od rozłożenia przekazu treściowego na główne elementy (przy jednoczesnym wskazaniu cech tych elementów), a następnie ich klasyfikowanie zgodnie z przyjętym systemem kategorii (kluczem kategoryzacyjnym).   

· Czas i miejsce obozu: obóz odbędzie się w formie on-line, za pośrednictwem aplikacji MS Teams. Możliwe do wykorzystania materiały i pomoce naukowe są dostępne w formie elektronicznej. Obóz rozpoczyna się 25 maja 2021 r. i potrwa do 14 czerwca z możliwością przedłużenia do 2 lipca 2021 r.  

· Zakres studenckich obowiązków: 1) konceptualizacja zjawiska ubóstwa menstruacyjnego; 2) analiza materiałów prasowych; 2) wyodrębnienie elementów analizy i ich cech; 3) klasyfikacja zgodnie z określonym kluczem kategoryzacyjnym (jednostkami analizy mogą być: słowo, temat, postać); 4) wnioskowanie. 

· Kryteria zaliczenia: poprawnie wykonana analiza treści – przedstawiona w wersji pisemnej oraz multimedialnej.

· Ewentualne koszty: brak 

